
Добрый день , 
уважаемые родители.

Подготовила: 
старший воспитатель 

ИЛЬИНА ГАЛИНА 
ИВАНОВНА 



• «Качеству предоставляемых 
услуг c целью выявления уровня 
удовлетворенности участников 
образовательной деятельности 
работой детского сада».

В анкетировании приняли участие 41семья, что составляет 60%  от 
общего количества семей.
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 Пользуюсь сведениями с сайта 
образовательной организации в сети 
Интернет -29чел.-70%

•  Узнаю из объявления на информационном 
стенде организации-12чел.-29%

•  Получаю сведения от педагогических 
работников 19чел.-46%

•  Узнаю из средств массовой информации
           1 чел.-3%

•  Затрудняюсь ответить-0

Какими источниками информации 
о деятельности образовательной 
организации Вы пользуетесь?



 Да, информация доступна и открыта-
 Интересующая меня информация не 
доступна- 40чел.-97%
 Нет, информация не доступна- 1чел.-3%
 Затрудняюсь ответить- 0

    Доступна и открыта ли для
 Вас информация о детском саде?

 



Да, информация полная- 37чел.-90% 
 Не в полной мере-1чел. -3%
 Не изучал информацию- 2 чел.4%
 Затрудняюсь ответить- 1 чел.-3%

Вы удовлетворены качеством и
 полнотой информации
 о деятельности детского сада
 на официальном сайте
 



 Да, всегда в любой ситуации- 37чел.-90%
 Скорее да- 4чел. 10%
 Скорее нет- 0
 Всегда и во всем нет-0 
 Затрудняюсь ответить- 0

Считаете ли Вы, что сотрудники 
детского сада вежливы и 
доброжелательны?
 



 
Полностью удовлетворён – 39 чел.-94% 
 Частично удовлетворен -1чел.-3%
 Совсем не удовлетворен -0
 Затрудняюсь ответить -1 чел.-3%

Вы удовлетворены 
профессиональным уровнем
 работников детского сада?
 



  Высокий -40чел.-97%
 Средний -0
 Низкий -0
 Затрудняюсь ответить -1чел.-3%

Оцените уровень
 материально-технического 
оснащения в детском саду:



  Скорее да, чем нет -6чел.-20%
 Да, полностью -33чел.80%
 Скорее нет, чем да -0
 Затрудняюсь ответить -0

Удовлетворены ли Вы качеством
 образовательных услуг, 
оказываемых детским садом?



Да -40чел.-97%
 Затрудняюсь ответить -0
 Нет -1чел.-3%

Порекомендовали ли бы Вы 
образовательные 
услуги детского сада своим 
родственникам и знакомым
 



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!


